Juckpernaa mateMaTunka
Cemunap 18
BIIID, daxymabTer MaTeMaTUKN
MePBBI KypC, YeTBEPTHIN MOYJIhb

L. llycre f(x) dbynknma, taxag aro )y ;o [f(z/kd)] < oo naa Beex w.
Hokazmure, o g(z) = 345y f(z/d) TarTR f(2) = 3 45 p1(d)g(2/d).

2. IlycTte m genwTces Ha 1 MPOCTBIX YUCET Pi,. .., Pr. JLOKAKUTE, 9TO
1 1
p(m)=m(l—-——)...(1——).
(m) =m(1 = ). (1= )

3. Mycre F(x) = 3 <p<, (k). Hoxazmure, uro
S Fa/d) = %mu +a].

d>1

4. Boimumure sBayto dbopmyny ans F(x).

0 . 1 0+1 _ 1
5. Paccmorpum nge sipobu 7 n . Jobasnm Mexkty HUMEU TpOOH 70 = 1
[IOJLYHUB 110CJI€0BATE/IbHOCTD JIPOobeit %, %, %. Bynem npogomxkars 91y mnpo-

/
m m

neypy, J00aB/Ids Ha KaxKJOM CISJYIONEM Iare Mexy apobamu 7 u -
/
apobn mnigf . Beramcanre nepsbie mATh 3TazKeil MOy IUBIIErocd OMHAPHOIO
JepeBa (Ha KayKJIOM CJIEIYIOIIEM dTaxKe THIIYTCsT J0OABIEeHHBIE HA COOTBET-

m+m/
n+nl bl FrHe

/
m . . m
o Grmkafimit Ipesiok CBepxy crIeBa, a -- cpepxy cnpasa. [lomywaerca Tak
Haz3bIBaeMoe jepeBo [llTepHa-Bpoxo.

cTByIIEM Tmare npobu). B arom mepese Kaxaast Tpobb UMeeT BUL

/
6. lokaxuTe, 9T0 €C/Iu 7% U T J1BE T0C/Ie/10BaTe IbHble JPOOU B HOCTPOCHUH
u3 peabLyIneit 3aaa9am, To m'n — nm’ = 1.

7. Hokaxkure, aro jwobas gpobs B jepese IllTepra-Bpoko nHecokparnma n
BCTpevaeTcsd He 6oJiee OTHOTO pasa.

8. JlokaxkuTe, 9TO KazK1asl HeCOKpaTuMasda Apobb BcTpedaercs B gepese llrepra-
Bpoxko.

9. Yucno xaxkwx snementoB jgepesa lllrepua-Bpoko Berauciaser pynrmums
F(n) u3 3agaun 37



